

К ГАСТРОЛЯМ СЕВАСТОПОЛЬСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ А. В. ЛУНАЧАРСКОГО

5 августа в Сухуми начинаются гастроли Севастопольского русского драматического театра имени А. В. Луначарского. Это — один из старейших театров страны.

В течение многих лет главным режиссером этого театра был хорошо известный сухумским любителям театрального искусства Б. А. Бертельс.

За время существования театра в нем выросло немало талантливых артистов. Среди них заслуженные артисты Украинской ССР Е. Лавровский и С. Архангельский, заслуженная артистка Дагестанской АССР Л. Ловач, артисты И. Берман, А. Максимова и другие.

Совершая гастрольную поездку, театр побывал в Ялте, Батуми, Тбилиси. Постановки Севастопольского театра пользовались неизменным успехом у зрителей.

В Сухуми театр имени Луначарского пробудет 10 дней. Свои гастроли он начнет показом пьесы Джека Лондона «Кража» в постановке режиссера Р. Пармского и в оформлении художника К. Кустенко. Из современного репертуара сухумским зрителям будут показаны пьесы советских драматургов «Капитан Коршун» В. Собко, комедии «Крупный выигрыш» И. Снегирева, «Разбитое сердце» — К. Минца и Е. Помещикова, а из западноевропейской классики — комедия Б. Гольдони «Невеста по объявлению».

Севастопольцы дадут несколько спектаклей на курортах Гагра, Гудаута, Новый Афон, в индустриальном Ткварчели и в Очамчире.

СОБЕТСТВО АСХУМ

3 АВГ 1955